
2019年度卒業時アンケートの集計結果 

 

1. 調査概要 

今年度は新型コロナウイルスの影響で、経済学部は卒業論文提出日（卒業確定前）に調査し、国際

学部はインターネット上で回答させたため、回答率が低い。有効回答率は 66.3% (経済 103.3%, 経

営 96.2%, 国際 33.3%, こども 23.9%)。 

 

2. 集計 

 

経済学科

項目 No. 内容 非常にあてはまる あてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

1 継続的に学習できた 19.4% 59.1% 21.5% 0.0%
2 新しい事に挑戦した 36.6% 47.3% 16.1% 0.0%
3 人間関係を良好に保つことができた 35.5% 57.0% 7.5% 0.0%
4 議論する経験を多くした 20.4% 54.8% 24.7% 0.0%
5 多様性の受容力がついた 24.7% 58.1% 14.0% 3.2%
6 イベントに積極的に参加した 11.8% 26.9% 39.8% 21.5%
7 授業への出席率が高かった 38.7% 44.1% 16.1% 1.1%
8 課題の発見能力が身に付いた 20.4% 57.0% 21.5% 1.1%
9 問題解決能力・実行力が身についた 24.7% 58.1% 16.1% 1.1%
10 学習が習慣化した 10.8% 52.7% 30.1% 6.5%

小計 24.3% 51.5% 20.8% 3.4%

項目 No. 内容 非常にあてはまる あてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

1 基礎知識・専門知識を習得できた 24.7% 62.4% 12.9% 0.0%
2 語学力が向上した 15.1% 54.8% 28.0% 2.2%
3 情報処理能力が向上した 25.0% 60.9% 13.0% 1.1%
4 コミュニケーション能力・プレゼン能力が向上した 26.9% 55.9% 17.2% 0.0%
5 完成度の高い卒業論文を作成することができた 23.9% 50.0% 25.0% 1.1%
小計 23.1% 56.8% 19.2% 0.9%

項目 No. 内容 非常に良くなった 良くなった 悪くなった 非常に悪くなった
1 本学への入学前に感じたイメージと入学後のイメージ 12.9% 75.3% 9.7% 2.2%

強く感じた 感じた 感じなかった まったく感じない
2 在学中に自己の成長を感じた 25.8% 62.4% 11.8% 0.0%

良くできた できた できなかった まったくできなかった

3 将来に必要な学びを修得できた 24.7% 67.7% 6.5% 1.1%
強く勧める 勧める 勧めない 絶対に勧めない

4 受験生に本学への入学を勧める 15.1% 67.7% 14.0% 3.2%
非常に満足 満足 不満 非常に不満

5 大学生活での満足度 30.1% 65.6% 4.3% 0.0%
小計 21.7% 67.7% 9.2% 1.3%

行

動

評

価

項

目

能

力

評

価

卒

業

に

当

た

り



 

 

 

 

経営学科

項目 No. 内容 非常にあてはまる あてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

1 継続的に学習できた 17.6% 62.7% 17.6% 2.0%
2 新しい事に挑戦した 43.1% 41.2% 13.7% 2.0%
3 人間関係を良好に保つことができた 43.1% 47.1% 7.8% 2.0%
4 議論する経験を多くした 31.4% 47.1% 19.6% 2.0%
5 多様性の受容力がついた 37.3% 52.9% 7.8% 2.0%
6 イベントに積極的に参加した 19.6% 27.5% 37.3% 15.7%
7 授業への出席率が高かった 52.9% 39.2% 7.8% 0.0%
8 課題の発見能力が身に付いた 27.5% 56.9% 13.7% 2.0%
9 問題解決能力・実行力が身についた 27.5% 68.6% 2.0% 2.0%
10 学習が習慣化した 11.8% 47.1% 33.3% 7.8%

小計 31.2% 49.0% 16.1% 3.7%

項目 No. 内容 非常にあてはまる あてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

1 基礎知識・専門知識を習得できた 21.6% 68.6% 7.8% 2.0%
2 語学力が向上した 15.7% 41.2% 35.3% 7.8%
3 情報処理能力が向上した 17.6% 70.6% 9.8% 2.0%
4 コミュニケーション能力・プレゼン能力が向上した 31.4% 56.9% 9.8% 2.0%
5 完成度の高い卒業論文を作成することができた 22.0% 60.0% 14.0% 4.0%
小計 21.7% 59.4% 15.4% 3.5%

項目 No. 内容 非常に良くなった 良くなった 悪くなった 非常に悪くなった
1 本学への入学前に感じたイメージと入学後のイメージ 21.6% 70.6% 5.9% 2.0%

強く感じた 感じた 感じなかった まったく感じない
2 在学中に自己の成長を感じた 27.5% 60.8% 9.8% 2.0%

良くできた できた できなかった まったくできなかった

3 将来に必要な学びを修得できた 29.4% 66.7% 2.0% 2.0%
強く勧める 勧める 勧めない 絶対に勧めない

4 受験生に本学への入学を勧める 7.8% 72.5% 15.7% 3.9%
非常に満足 満足 不満 非常に不満

5 大学生活での満足度 19.6% 70.6% 7.8% 2.0%
小計 21.2% 68.2% 8.2% 2.4%
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国際学科

項目 No. 内容 非常にあてはまる あてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

1 継続的に学習できた 38.1% 28.6% 23.8% 9.5%
2 新しい事に挑戦した 42.9% 38.1% 19.0% 0.0%
3 人間関係を良好に保つことができた 28.6% 52.4% 19.0% 0.0%
4 議論する経験を多くした 4.8% 66.7% 19.0% 9.5%
5 多様性の受容力がついた 19.0% 52.4% 23.8% 4.8%
6 イベントに積極的に参加した 19.0% 47.6% 14.3% 19.0%
7 授業への出席率が高かった 52.4% 42.9% 4.8% 0.0%
8 課題の発見能力が身に付いた 23.8% 47.6% 19.0% 9.5%
9 問題解決能力・実行力が身についた 23.8% 57.1% 9.5% 9.5%
10 学習が習慣化した 28.6% 42.9% 14.3% 14.3%

小計 28.1% 47.6% 16.7% 7.6%

項目 No. 内容 非常にあてはまる あてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

1 基礎知識・専門知識を習得できた 42.9% 42.9% 9.5% 4.8%
2 語学力が向上した 23.8% 47.6% 14.3% 14.3%
3 情報処理能力が向上した 23.8% 61.9% 9.5% 4.8%
4 コミュニケーション能力・プレゼン能力が向上した 23.8% 52.4% 19.0% 4.8%
5 完成度の高い卒業論文を作成することができた 23.8% 47.6% 23.8% 4.8%
小計 27.6% 50.5% 15.2% 6.7%

項目 No. 内容 非常に良くなった 良くなった 悪くなった 非常に悪くなった
1 本学への入学前に感じたイメージと入学後のイメージ 28.6% 52.4% 14.3% 4.8%

強く感じた 感じた 感じなかった まったく感じない
2 在学中に自己の成長を感じた 33.3% 42.9% 19.0% 4.8%

良くできた できた できなかった まったくできなかった

3 将来に必要な学びを修得できた 33.3% 52.4% 4.8% 9.5%
強く勧める 勧める 勧めない 絶対に勧めない

4 受験生に本学への入学を勧める 9.5% 71.4% 4.8% 14.3%
非常に満足 満足 不満 非常に不満

5 大学生活での満足度 19.0% 57.1% 19.0% 4.8%
小計 24.8% 55.2% 12.4% 7.6%
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こども教育学科

項目 No. 内容 非常にあてはまる あてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

1 継続的に学習できた 25.0% 56.3% 18.8% 0.0%
2 新しい事に挑戦した 50.0% 37.5% 12.5% 0.0%
3 人間関係を良好に保つことができた 31.3% 56.3% 12.5% 0.0%
4 議論する経験を多くした 31.3% 62.5% 6.3% 0.0%
5 多様性の受容力がついた 62.5% 31.3% 6.3% 0.0%
6 イベントに積極的に参加した 37.5% 25.0% 18.8% 18.8%
7 授業への出席率が高かった 62.5% 25.0% 6.3% 6.3%
8 課題の発見能力が身に付いた 50.0% 37.5% 12.5% 0.0%
9 問題解決能力・実行力が身についた 43.8% 43.8% 12.5% 0.0%
10 学習が習慣化した 18.8% 37.5% 37.5% 6.3%

小計 41.3% 41.3% 14.4% 3.1%

項目 No. 内容 非常にあてはまる あてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない

1 基礎知識・専門知識を習得できた 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%
2 語学力が向上した 18.8% 43.8% 31.3% 6.3%
3 情報処理能力が向上した 18.8% 50.0% 31.3% 0.0%
4 コミュニケーション能力・プレゼン能力が向上した 31.3% 50.0% 18.8% 0.0%
5 完成度の高い卒業論文を作成することができた 25.0% 56.3% 12.5% 6.3%
小計 28.8% 50.0% 18.8% 2.5%

項目 No. 内容 非常に良くなった 良くなった 悪くなった 非常に悪くなった
1 本学への入学前に感じたイメージと入学後のイメージ 37.5% 43.8% 18.8% 0.0%

強く感じた 感じた 感じなかった まったく感じない
2 在学中に自己の成長を感じた 37.5% 50.0% 12.5% 0.0%

良くできた できた できなかった まったくできなかった

3 将来に必要な学びを修得できた 37.5% 56.3% 6.3% 0.0%
強く勧める 勧める 勧めない 絶対に勧めない

4 受験生に本学への入学を勧める 25.0% 56.3% 18.8% 0.0%
非常に満足 満足 不満 非常に不満

5 大学生活での満足度 37.5% 56.3% 6.3% 0.0%
小計 35.0% 52.5% 12.5% 0.0%
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